11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.03.2009 19:58:00

dopmupoBaHus 3aKkia04Yenusi Bpada: 15.03.2009 23:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170197/answer/170198




YToOH OKOHYATENIbHO YCTAHOBUThH AMArHO3, HEOOXOAMMO [albHelllee o6cnenoBaHlue B YCIOBUAX
cranuoHapa. ClenyeT BBHIIONHUTL 9KCKPETOPHYIO Yporpaduio, MEKIMOHHYIO IUCTOYPETPOrpaduio,
IUHAMHYECKYI0 HepPOCIUHTUTPaHUI0, TP HEOOXOOMMOCTH - HUCTOCKOMUIO M KOMIIJIEKCHOE
YPOOMHAMUYECKOE HCCIIEIOBAHUE.

[Tocne monmHOIIEHHOTO 00C/iefloBaHUSA MOXKHO OydeT BHISCHUTb NPUYUHY, OLUEHUTb NIPOTHO3 U
CIIIaHMPOBATH JIEYEHHUE.



